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ALUNO(A): GP‘E)WTO g

VARIAVEL COMPLEXA - 2017.2

ID - UFPB:

QUESTOES MULTIPLA ESCOLHA COM RESPOSTA UNICA (valor 10 pontos)

Nota: [:I

oo ~k
m Assinale o valor da soma infinita Z %, no ponto z = 2i.
k=0 ¢
(a) -1—=3i (b)1—3i (c) =5i (d) —i (e) —6i (f) NDR

’m Escolha no menu o valor da integral / 322 exp (—1/2) d=.

(@)™ (b) =i (c)) —m (d) i (e) =87 (f) NDR

103 Certa fungio f (2), analitica no disco |2| < 3, é tal que f (z\/g) =1-ie f(—iV3) =2—1i. Assinale

o valor da integral:

f(z)dz
lej=2 22 +3
(@) FH(1=30) () FA-4) () -r/VB (&) -7(1-9) (¢) Z(-1+2i) (f)x~pr

04 Se z =i ¢ um pdlo simples (de ordem 1) de certa funcio f (2), assinale o valor de lim |(1 —z) /f (2)].
zZ—2z0

(2) 0 (b) 27w (c) mi (d) —wi (e) oo (f) NDR

06 Se f(z)=2"Log (1 + z), entdo o valor de Res (f;0) ¢é igual a:

(a) 40 (b) =20 ()0 (d)i (e) —i

(f) NDR

-1 3 1
(z—20)%  imv/2(z — 20)

Se f(2) € analitica no anel 0 < |z — 29| < 3 e sua parte principal é

assinale o valor de

/ f(z)dz+/ f(2)(z—2)dz=.
|z—20|=1 JN|z—20|=2

(a) =1 +2mi (b) —f+4mi (c) —v2+4mi (d) V2—-27i (e)1+2r (f) NDR

Assinale o valor de Res (f;1), sabendo que f(z) =

z(z—i)s'

(a)i/32 (b)i (c) =1 (d)32i (e)1 (f) NDR

{08 Assinale o valor da integral . \
/ dz P4 \ -
.Yzz (z+2) (2 +4) 1w \»O)ﬂv— e

sobre o contorno 7 : |z + 4| =3 Sl

(a) =3mi/16 (b) 37i/16 (c) 16mi (d) —mi/16 (e) 0 (f) NDR

Se v € o contorno |z| = 1, assinale o valor da integral

/’ 32-2
423+ 22 -

(C) /4 a) Tt (e) vm/ 4 () NDR

Escolha no menu a fung¢do com wm pdlo de ordem 2 na origem.

(a) 27 'senz (b) z*Log(1+2) (c) 2 'cos(1/2) (d)z3senz (e) 2 2Log (1 + z) (f) NDR
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